
gevraagd van behandeling omdat dit wetsvoorstel
inmiddels onderwerp was van de formatiebesprekingen.
Het is uiteindelijk niet in het akkoord terechtgekomen,
dus dat argument is niet meer valide. Het andere
argument dat ik toen aanvoerde, was dat er nog overleg
gaande was over een amendement met het ministerie.
Dat overleg is afgerond en het nieuwe amendement is
vanmorgen ingediend. Dat argument is dus ook van
tafel. Wat mij betreft, kunnen wij verder gaan met de
behandeling van dit wetsvoorstel.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Misschien is dit punt niet
besproken in aanwezigheid van de heer Wijffels, maar
wellicht is het daarbuiten wel aan de orde geweest. Ik
steun het verzoek van mevrouw Azough. De fractie van
D66 acht dit een controversieel onderwerp en vindt dat
het met het nieuwe kabinet moet worden besproken.

De heer Slob (ChristenUnie): Mijn fractie steunt het
verzoek niet. Ik snap ook de verbazing van mevrouw
Azough niet helemaal. Vorige week is immers tijdens de
regeling van werkzaamheden netjes gevraagd of dit
wetsvoorstel op de agenda kon worden geplaatst voor
deze week. Daar heeft geen enkele partij op gereageerd,
dus misschien heeft zij niet helemaal opgelet. Ik denk dat
nu het moment is om dit wetsvoorstel te behandelen. De
heer Dijsselbloem heeft daar de argumenten al voor
gegeven.

Mevrouw Sterk (CDA): Ik sluit mij aan bij de opmerkin-
gen van de woordvoerders van de fracties van de PvdA
en de ChristenUnie.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Ik verbaas mij over de
weigering van de beoogde coalitiepartijen om met een
nieuw kabinet, met hun nieuwe kabinet en hun nieuwe
bewindspersoon, hierover te spreken. Ik vind dat echt
onbegrijpelijk. Dit is wel degelijk een controversieel
onderwerp. Voorzitter, ik hoop dat u de andere argumen-
ten mee wilt nemen in uw afweging.

De voorzitter: Dit onderwerp is niet controversieel
verklaard door de Kamer. Daarnaast is een meerderheid
van de Kamer ervoor om het onderwerp gewoon te
behandelen deze week. Daarom besluit ik om dat ook te
doen. Wij gaan het gewoon behandelen.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Dan wil ik graag een
nadere toelichting van de beoogde coalitiepartijen –
misschien kan dat voorafgaand aan het debat – over de
uitkomsten van hun onderhandelingen en wat deze
hebben opgeleverd op dit specifieke punt.

De voorzitter: Tijdens dat debat hebt u alle gelegenheid
om dergelijke vragen te stellen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Juist bij dit soort onderwer-
pen en bij de vorming van een kabinet dient rekening te
worden gehouden met een minderheid in de Kamer. Dit
is wel degelijk een controversieel onderwerp.

De voorzitter: U krijgt alle gelegenheid om daarover te
spreken.

De heer Slob (ChristenUnie): Afgelopen donderdag was
er in deze Kamer alle ruimte voor iedere fractie, ook die

van GroenLinks, om over het regeerakkoord te spreken.
Daar is toen geen gebruik van gemaakt. Ieder onderwerp
had toen aan de orde gesteld kunnen worden en nu wil
mevrouw Azough ineens uitleg hebben over een
onderdeel van het regeerakkoord.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Dat was een gesprek met
de informateur.

De voorzitter: Mevrouw Koşer Kaya, ik had u het woord
niet gegeven. Wij hebben hier geen discussie, maar wij
bepalen de agenda tijdens de regeling van werkzaamhe-
den. Wij hebben vastgesteld dat dit debat deze week
wordt gevoerd. Er is een besluit genomen en ik sluit de
discussie over dit onderwerp.

De heer Teeven (VVD): Ik zou er nog wel iets over willen
opmerken.

De voorzitter: Dat is helaas te laat.

De heer Teeven (VVD): U geeft de regeringspartijen ook
twee keer het woord.

De voorzitter: Ik had het onderwerp al afgerond en dus
is het nu afgerond.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het toetsingskader
ammoniak natuurbeschermingsgebieden,
- weten:
- de motie-Ouwehand/Van Gent over het budget voor
luchtwassers (30654, nr. 30);
- de motie-Ouwehand/Van Gent over verplichte afstem-
ming tussen de Natuurbeschermingswet en de Wet
milieubeheer (30654, nr. 31);
- de motie-Ouwehand/Van Gent over aanhouding van het
interim-toetsingskader ammoniak (30654, nr. 32);
- de motie-Polderman/Van der Ham over heropening van
de besprekingen over Natura 2000 (30654, nr. 33);
- de motie-Koopmans/Cramer over een beheerplan voor
de Gelderse Vallei (30654, nr. 34);
- de motie-Waalkens over uitstel van het vaststellen van
het toetsingskader (30654, nr. 37);
- de motie-Van der Vlies over opneming van onderdelen
van het toetsingskader in een AMvB (30654, nr. 38).
- de gewijzigde motie-Van Gent c.s. over een onafhanke-
lijk wetenschappelijk onderbouwd toetsingskader (30654,
nr. 39).

(Zie vergadering van 6 februari 2007.)

De voorzitter: De fractie van GroenLinks verzoekt om
eerst over motie nr. 39, vervolgens over motie nr. 37 en
tot slot over motie nr. 33 te stemmen, en aansluitend
over de overige moties.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (30654, nr. 31) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent c.s.
(30654, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Waalkens (30654, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman/Van der Ham
(30654, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gent (30654,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gent (30654,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Cramer (30654,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (30654, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de SGP en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het personeelsbeleid bij
Defensie,
- weten:
- de motie-Brinkman/Boekestijn over onvolledige
informatie over het Nederlandse defensiebeleid in Irak
(30800-X, nr. 58);
- de motie-Lempens c.s. over de te verwachten deelname
aan een vrijstellingsregeling (30800-X, nr. 59);
- de motie-Eijsink over voorbereidingen voor een nader
onafhankelijk onderzoek (30800-X, nr. 60).

(Zie vergadering van 7 februari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Lempens stel ik
voor, zijn motie (30800-X, nr. 59) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Aangezien de motie-Eijsink (30800-X,
nr. 60) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Brinkman/Boekestijn
(30800 X, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitbreiding en wijziging van de Wet
milieubeheer in verband met de uitvoering van
EG-verordening registratie, evaluatie en autorisatie
van chemische stoffen (REACH) en de overheve-
ling van de bepalingen van de Wet milieugevaar-
lijke stoffen naar de Wet milieubeheer, alsmede
daarmee samenhangende wijzigingen van andere
wetten (Uitvoeringswet EG-verordening registratie,
evaluatie en autorisatie van chemische stoffen
(REACH)) (30600),
- over de motie-Poppe over onderzoek naar aanpassing
Arbowetgeving (30600, nr. 10).

(Zie vergadering van 8 februari 2007.)

De artikelen I tot en met XIII en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30600, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de landbouwraad,
- weten:
- de motie-Mastwijk/Snijder-Hazelhoff over verder
onderzoek naar het PSTVd-viroïde (21501-32, nr. 192);
- de motie-Mastwijk over de Duitse aanpak van de
bestrijding van het PSTVd-viroïde (21501-32, nr. 193);
- de motie-Mastwijk over vergoeding van door telers
geleden schade (21501-32, nr. 194).

(Zie vergadering van 6 februari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Mastwijk stel ik

Voorzitter
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